

В Иркутской области закончились возможности для введения новых коек для больных COVID-19

На заседании депутатского штаба в Законодательном собрании Иркутской области первый замминистра здравоохранения Анна Данилова объявила, что в регионе больше нет возможностей для увеличения числа ковидных коек. Заседание прошло 7 декабря.

В настоящее время в Прибайкалье действует 6,17 тысячи ковидных коек в 54 медучреждениях, 2,4 тысячи из них — с возможностью кислородной поддержки. Свободно 21,7% из общего числа коек. В Иркутске, Ангарске и Шелехове под ковид отдали 57,3% от общего числа мест для госпитализации граждан с различными заболеваниями. Оставшиеся койки предназначены для планового и экстренного лечения иных патологий, и нагрузки на них, по словам замминистра, выросла в разы.

«Каждый раз выступая, я акцентирую ваше внимание на то, какую долю коечного фонда занимают инфекционные койки для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией, и мы не можем дальше расширять коечный фонд. [...] Поэтому существует интегральный показатель по оценке риска муниципалитетов: чем больше расширяется коечный фонд по ковидной инфекции, тем меньше плановой, экстренной помощи, и тем выше риск смертности от иных заболеваний, не от ковида. И мы этим очень озабочены, и делаем всё, чтобы максимально возвращать плановую помощь», — заявила Данилова.

По данному показателю, шесть муниципалитетов Иркутской области входят в группу «очень высокого риска». Это Ангарск, Ольхонский, Качугский, Казачинско-Ленский, Нижнеилимский, Нижнеудинский районы. В группу «высокого риска» включено три муниципалитета - Усть-Удинский, Усть-Кутский и Аларский районы. «Средний риск» отмечается в Нукутском, Иркутском и Осинском районах. «Низкий риск» — в 25 территориях, в том числе в Иркутске.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 4703 08.12.2021, 09:35
👍 593

URL: <https://babr24.com/?ADE=222122> Bytes: 1787 / 1694 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)